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Rajoni i Afrikës

Zimbabve
Një vend me një histori të gjatë të aktivitetit tregtar Britanik, duke pasur parasysh 
depozitat e pasura të mineraleve që mund të nxirreshin atje, Zimbabve gjithashtu 
mirëpriti kolonistët dhe misionarët Britanikë në vitet 1880. Kjo marrëdhënie tregtare u 
bë një sfidë politike për unitetin e vendit dhe në vitin 1923 Britania e Madhe I aneksoi 
pronat e saj tregtare në jug të lumit Zambezi, duke e bërë atë koloninë Britanike të 
Rodezisë Jugore. Në 1930 Ligji i Ndarjes së Tokës vendosi kufizime mbi pronësinë e 
tokës nga Afrikanët dhe vendosjen e rregullave që favorizonin pakicën e Bardhë për 30 
vjet. 

Me një deklaratë të pavarësisë së saj në 1961 dhe një kushtetutë të re, sundimi i 
pakicës së Bardhë u betonizua edhe më shumë, dhe në 1965, qeveria shpalli në mënyrë 
të njëanshme pavarësinë e saj nga Anglia . Britanikët e refuzuan këtë deri në vitin 
1979 ku u mbajtën zgjedhje të lira duke njohur të drejtat e votës së shumicës së 
Afrikanëve me ngjyrë. Pas kësaj, shpallja zyrtare e pavarësisë erdhi në vitin 1980.

MNN Qendrore
MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE
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https://africanazarene.org/


Kisha e Nazaretasit ka filluar punën në Zimbabve që nga viti 1963. Tani ajo është 
pjesë e Fushës Juglindore të Rajonit të Afrikës. Puna është sfiduese, veçanërisht në 
zonat rurale ku HIV-AIDS kontribuon në një vendosje demografike në 20 vendet 
kryesore në botë për infeksionet dhe vdekjet nga HIV-AIDS. Gati 40% e popullsisë është 
nën moshën 14 vjeç. Kisha e Nazaretasit kërkon ti shërbejë hirit të Perëndisë ndaj të 
vejave dhe jetimëve, dhe të demonstrojë dashurinë e Jezusit në komunitetet që janë 
goditur veçanërisht rëndë nga varfëria dhe dhimbja e humbjes.
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 LUTJE

LAVDËRIM

14,043 Anëtarë 71 Kisha plotësisht të 
organizuara; 40 Kisha 
ende të paorganizuara

50 Shërbëtorë të 
licencuar dhe 104 

Shërbëtorë të shuguruar 
në 3 Distrikte.
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• Lutuni që Perëndia të thërrasë pastorë dhe punëtorë ruralë 
për të ndihmuar ata në nevojë dhe për burimet e 
nevojshme për të vazhduar programet efektive të 
shërbesës.

• Lutuni që Zoti të ndërhyjë ndaj pasojave të vazhdueshme 
të kushteve të thatësirës së gjatë në Zimbabve. 

• Lavdi Perëndisë për forcimin e punëtorëve gjatë viteve të 
vështira në Zimbabve.

• Faleminderit Perëndisë për rritjen e MNN-së dhe zhvillimin 
e drejtuesve të rinj të cilët janë të etur të mësojnë të 
punojnë si ekip në këto shërbesa.

• Lavdi Perëndisë për dorën e Tij në rritjen e punës mes 
jetimëve dhe të vejave dhe për suksesin e këtyre 
shërbesave. 



Pasioni për misionet në Zimbabve-në Lindore

Një Shikim i Shpejtë MNN
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Vitin e kaluar, MNN-ja e Distriktit Lindor të Zimbabvesë organizoi festa të ngrohta për 
jetimët dhe të vejat në Kishën Highfields të Nazaretasit dhe Kishën Mufakose të 
Nazaretasit në Harare. Qëllimi kryesor i këtyre ngjarjeve ishte rritja frymërore e 
shpirtrave dhe ndarja e Fjalës së Perëndisë me ata që morën pjesë.

Në mbledhjen e Highfields, 87 fëmijë dhe 15 të veja u mirëpritën, ndërsa eventi 
Mufakose tërhoqi më shumë se 100 fëmijë dhe 22 të veja. Çdo mbledhje ishte e 
mbushur me gëzim dhe shoqëri, ndërsa fëmijët u pajisën me mjete shkollore, të vejave 
iu dhanë  ushqime dhe për të gjithë të pranishmit u shpërndanë veshje të përdorura.



17001 Prairie Star Pkwy
Lenexa, KS | 66220 US 

A mund të shërbeni?
A po ju thërret Zoti që të shërbeni në Rajonin e Afrikës?

Për më shumë informacion, klikoni këtu.

MNN Qendrore është e disponueshme në një arkiv në formatin PDF.
 Për të lexuar botimet e mëparshme, klikoni këtu.

KISHA e 
NAZARENIT
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Një organizator i përshkroi ngjarjet në këtë mënyrë: “U shërbyen vakte të shijshme 
dhe pije freskuese, dhe ne i angazhuam fëmijët dhe të vejat në lojëra që mbushën 
ajrin me të qeshura. Gjatë ditës ndamë edhe mesazhe inkurajimi, duke i kujtuar të 
gjithëve dashurinë dhe mbështetjen e Zotit gjatë sfidave të jetës.

Të ishim dëshmitarë të buzëqeshjeve dhe gëzimit në fytyrat e tyre ishte një bekim i 
thellë për ne. Të dinim se ne mund të sillnim një moment lumturie në jetën e tyre 
ishte jashtëzakonisht shpërblyese. I jemi mirënjohës Zotit për mundësinë për të 
organizuar një ngjarje kaq domethënëse dhe falenderojmë të gjithë ata që 
kontribuan në këtë kauzë. Një vlerësim i veçantë shkon për presidentët lokalë të 
MNN -së për përkushtimin e tyre, si dhe për mbikëqyrësin tonë të distriktit, dhe 
Bordin Këshillimor të Distriktit për mbështetjen dhe pasionin e tyre të palëkundur 
për misionet.

Së bashku, ne po bëjmë një ndryshim në jetën e këtyre individëve të mrekullueshëm 
dhe presim me padurim mundësitë e ardhshme për të përhapur gëzim dhe shpresë 
brenda komuniteteve tona.”

https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://nubo.nazarene.org/index.php/s/RF8nSPD3GLq67aB
https://opportunities.nazarene.org/
http://nazarene.org/nmi
https://www.facebook.com/NazareneMissionsInternational
https://www.instagram.com/nmiglobal/
http://nazarene.org/
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